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



 ب/05



  

 ڑچ

 چک ک ڑ

 چ ئې ئېچ 

 چڱ ڱ ڱ ڱ ڳ ڳ ڳچ

                                                 

ڱ ڱ چ

چڱ ں ں





  

چڻ  ڻچ 

«»
 چھ  چ

 چڻ ڻ چ

چھ ھ چ

«»
 چھ ھ چ 

                                                 





  

«»

«»«»
«»«»

 چڻ ں ں ڱ ڱ چ

«»

«»«»
 چڇ ڇ ڇ چچ 

 چٺٺ  ٺ ڀ ڀ ڀ ڀ پچ
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«»
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چڻچ

چڻچ

چٻ ٻ ٻ ٻچ چڻ  ڻچ چڻچ

چہ ۀچ

                                                 



ٺ ٺ   ڀٻ ٻ ٻ ٻ پ پ پ پ ڀ ڀ ڀ چ

چٺ ٺ ٿ ٿ    ٿ ٿ



  

«»
چھچ

چھچ

چھ ھ چ

 ہچ چہ ہ ۀچ

چھ چ چھ

                                                 





 أ/05



  

 چٺ  ٺ ٺچ   چٹ ٹچ

چھ ہچ

چھ ھچ

چھچ

چں ڱ ڱ ڱچ 

                                                 


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چڻچ

چڱ ڱچ 

                                                 



ژڻژ
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چہ ۀچ

چھ ھچ

چھ ھچ

 چی ی ی ئىچ

چھ ھچ
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 أ/05
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 چڻچ

                                                 

 أ/05



  

چے چچڱ ڱ ڱچ 

چہچچ﮴چ

چھ ہچ

چڻ ڻ چ

                                                 





  

چہ چ

چھ  ہ ہ چ

چ﮴﮵  ﮳ ﮲ ۓ ۓ ے چ

چۓچ

چۆچ

                                                 

ئە ئو ئو  ئۇ  ئۇ ئۆ    چ

چئۆ
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چ﮴  چ

چۈچ

چۋ  ۋ ۇٴ ۈ چ

چۈچ

                                                 



  

چۋ ۋچ

                                                 

 أ/00



  

چۈچ

چۈچ

چ﮷ ﮶ ﮴﮵ ﮳ ﮲ ۓ ۓچ

چ﮷چچۓچ

  چې ې ې ې ۉ ۉ ۅچ 

 

 

 ۓ چ

                                                 




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 چڭ ڭ ڭ

 چئە چ 

چئەچ

 ېچ 

چې
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


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
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 ئەچ

چئو

چئۈ ئۆچ

                                                 





== 



  

 چڃ ڃ ڃ ڃ ڄ ڄ ڄ ڄ ڦ ڦ ڦچ

 چې ۉ ۉ ۅ ۅ ۋ ۋچ

                                                                                                                                    
== 
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 أ/05



  

 چئوچ

                                                 



  

چئۆ چ

چئۈ چ

چئوچ

چئۇ ئۇ ئو ئو ئە چ

چئە چ

چئەچ

                                                 

 ب/05



  

 ئۆچچئۈ  ئۆ چ

چئۈ

- 

چئە چ

-  

چ ﮳﮴ چ

 چ﮳ ﮲ ۓ ۓچ

                                                 






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چئې چ

چئەچ

چئەچ
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 چٻ ٻ ٻ ٱچ 

 چٻچ، چٱچ 

، چڤ ڤ ڤ چ

 چہ ہ ۀچ 

 چہ ہچ

 چٻچ

 چڻ ڻ ںں ڱ ڱ ڱ ڱ ڳ ڳ ڳچ

 چٱچ 

 ڃ ڄچ چٿچ

، چڃ ڄچ  چڃ

چٻچ
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 چٹچ چپچ

 چپچ

چپچ

 چٹچ چٱچچپچ
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 چڤ ٹ ٹچ 

 ٿ ٿ ٿ ٿ ٺچ  چڇ ڇ ڇچ
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 چ ٹ

 چۇٴ ۈ ۈ ۆ ۆ ۇ ۇ ڭچ 

 چ ڤ ڤ ڤ ٹ ٹ ٹ ٹ ٿچ 

 چ ٺ ٺچ 

 چٿچ

چٱچ 

 چچ چ ڃ ڃ ڃ ڃ ڄ ڄ ڄ ڄ ڦ ڦ ڦچ 

 چڤ ڤ ڤچ 

 چئە ئا ئا ىچ 

 چڑ ڑ ژچ 

                                                 




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

 ب/05



  

 ٻ ٻ ٻ ٱچ 

 چپ ٻ ٻ ٻ ٻ ٱچ چٻ

 چ ڄ ڦ ڦ ڦچ 

چٻ  ٻ ٱچ 

 چۓ ے ے ھ ھچ

                                                 



  

 چڦچ چڦچ 

چڄ ڄچ

چڦچ

 چ ڈ ڈ ڎ چ

 چں ڱ ڱ ڱچ 

 چٻ ٻ ٻ ٻچ

چڤ ڤ ڤچ

چڄچ

                                                 





 أ/09

 



  

چڦچ

چڦچچڦچ

چڦچ 

چچ چ ڃ ڃ ڃچ

چچ چچ 

 چئې ئۈ ئۈچ 

 چچچڃڃچ

چچ

                                                 



 ب/09



  

  ڎ ڎ ڌ ڌ ڍ ڍ ڇ ڇ ڇ ڇ چچ 

 چ ک ک ک ڑ ڑ ژ ڈژ ڈ


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

                                                 

ژڦ ڦ ڦ ڄ   ڄژ

ژې ې ې ې ى  ىژ

ژہ ہ ہ ھ ھژ

 أ/55



  

چچچ  چڇچچڇچ 

                                                 



  

 چۋ ۋ ۇٴچ 

چڌچچڇچچڍ ڍچ

چڇچ

چڇچ

چڇچ

 چڌ چ 

                                                 


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 چۉ ۉچ 

 چئج  ی ی یچ 

                                                 



  

چک ک ڑ ڑ ژچ

                                                 

چ ڇ ڇ ڇ ڇ ڍ ڍ ڌ ڌ چ 

چڎ ڎ ڈ ڈژ ژ ڑ ڑ ک ک

تم تى تي ثج  ثم  ثى چ

چئۆ ئۈ ئۈچچثي جح  جم

چچڇڇڇچ

چژ ڑ ڑ ک کچ

 أ/55



  

چکچ

 ڱ ڳ ڳ ڳ ڳ گ گ گ گ کچ 

 چڻ ڻ ڻ ڻ ں ں ڱ ڱ ڱ

چگ کچ

 چئە ئە ئا ئاچ

                                                 



  

 چے ے ھ ھ ھ ھ ہ ہ ہ ہ ۀچ  

 

 ۈ ۈ ۆ ۆ ۇ ۇ ڭ ڭ ڭ ڭ ۓچ 

 چۋ ۋ ۇٴ

                                                 






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چۇ ۇچچڭچچڭچ

چۆچچڭچ

                                                                                                                                    
== 

چڭ ڭ ڭ ڭ ۓچ



  

چۇچ

چۈ ۈ ۆچچۇچ

 چۋ ۋ ۇٴچ 

چۈ ۈ ۆچ 

                                                 





چگ ڳ ڳ ڳ ڳ ڱ ڱ ڱ ڱچ
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

 گ گ ک کچ 

 چ ڱ ڱ ڱ ڱ ڳ ڳ ڳ ڳ گ گ


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 چې ۉ ۉ ۅ ۅ ۋ ۋچ 

                                                                                                                                    
== 



  

چى ېچچۈ ۈ ۆچ

چۈ ۈ ۆچ

                                                 










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چۈ ۆچ

 ۋ ۇٴچ

چۋ

چۈ ۈ ۆچ

 چۋچ  

                                                 





  

  ئا ئا ى ى ې ې ې ۉ ې ۉ ۅچ 

  چ ئى ئى ئې ئې ئې ئۈ ئۈ ئۆ ئۆ ئۇئۇ ئو ئو ئە ئە

 چۉ چ چېچ

چېچ چې ېچ

چئا ى ى ېچ  

چئا ىچ

چى ېچ 

 چئاچ

                                                 









 أ/55



  

 چىچ

چئەچ

 چی ئى ئى ئىچ 

                                                 



 ب/55



  

 ئو ئوچ

چئۇ

                                                 





  

 چ ٿٿ ٿ ٺچ 

 چڎڎ ڌ ڌ ڍچ

چئوچ

چئەچ، چئاچ چئۇچ 

                                                 


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چئۈ چ 

چئى  ئېچ  

                                                 




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 چ ک ڑچ 
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== 





 ب/50


